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 درصد رسيد؟50در چه سالي نسبت جمعيت روستايي و شهري براي نخستين بار در طول تاريخ كشور به سطح مساوي 
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نخستين و شايد بنيادي ترين تفاوتي كه هميشه در برنامه ريزي روستايي ، يك منبع سردرگمي بوده است چيست؟
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 است؟نادرست» توسعه « كدام گزينه در خصوص مفهوم 
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در نخستين سطح برنامه هاي كالبدي روستاها ، كدام طرحها قرار دارند؟
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مي نامند؟» كالبد « ساخت يا - كدام يك از ابعاد محيط انساني را محيط انسان 
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)ره(يكي از مهترين اقدامات اوليه پس از انقلاب اسلامي ، توجه به موضوع برنامه ريزي و توسعه روستايي بود كه با حكم امام 

.به اجرا درآمد............. در سال ............... براي نخستين بار در قالب 
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سيستم را تعيين مي كند؟» محيط « كدام يك از عناصر چهارگانه يك سيستم توسعه روستايي ، 
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بالاترين سهم بخش كشاورزي از كلّ اعتبارات عمراني هزينه شده در برنامه هاي توسعه پيش از انقلاب، مربوط به برنامه

. درصد بوده است31با .............. 
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عمران«  تهيه گرديده بود ، 1378 تا 1374اجتماعي و فرهنگي ايران كه براي دوره - توسعه اقتصادي .............. در برنامه 

.پيش بيني شده بود» روستايي و عشايري 
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انسان ساخت فراروي توسعه كالبدي و كاربري زمين به شمار مي رود؟- كدام گزينه جزو امكانات انساني 
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كدام گزينه از عواملي است كه زمينه تعدي به خط محدوده قانوني روستا و در نتيجه بورس بازي زمين را فراهم مي آورد؟
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نخستين و بديهي ترين هدف توسعه چيست؟
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؟نمي باشدكدام گزينه از استدلال هاي بيان شده در تأييد مشاركت 
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كدام يك از موارد زير شايد نخستين ضرورتها را در تنظيم حركات تعاون سنتي روستايي ايجاب مي كرده است؟
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 است؟نادرستدر مورد تعاونيهاي سنتي كدام گزينه 
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؟نمي باشدبرگرفته از كدام يك از گزينه هاي زير » آمايش « واژه 
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تجمع چند حوزه عمران روستايي مرتبط در يك پهنة همگن چه نام دارد؟
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قبل از شروع عمليات اجرايي طرح بهسازي و محوطه سازي ، به منظور كنترل و تثبيت سطح آب زيرزميني در تراز و رقوم

مورد نظر، كدام گزينه صورت مي گيرد؟
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كدام يك از معابر روستايي ، به گذرگاه هايي گفته مي شود كه در محل رفت و آمد سواره و پياده بوده و محلات درون بافت

را به هم متصل مي سازند؟
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؟نمي باشدكدام گزينه ، از راهكارهاي مناسب ايجاد معابر روستايي 
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اين نوع آسفالت ، از طريق اختلاط مصالح و قير مخلوط با امولسيون قير به كمك وسايل مخلوط كننده نظير لودر يا گريدر

ساخته مي شود؟

sP!��' ��� 7��$�(��Z�� F!I ��� 7��$�(,�S 7��$�(%���$�( 6��

21

����

-

....

در چمن كاري ، مهمترين مسأله در آماده سازي زمين چيست؟
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 است؟نادرستكدام گزينه در خصوص آبياري چمن 
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.باشد ، ميزان بذر در واحد سطح افزايش مي يابد............. يا ناخالصي آن ............ چنانچه قوه ناميه بذر چمن 
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زيستي خانه هاي روستايي به شمار مي آيد؟- كدام گزينه جزو كاركردهاي بنيادي 
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كدام گزينه جزو مشكلات اجتماعي مسكن روستايي به شمار مي ورد؟
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؟نمي باشدكدام گزينه از وظايف مجمع عمومي فوق العاده 
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 است؟نادرستكدام گزينه 
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خانوار كشور در............ بر اساس اولويت بندي هايي كه مبتني بر شاخص جمعيت صورت گرفته است ، نقاط روستايي بالاي 

.اولويت نخست توزيع برق رساني قرار گرفته است
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براساس مراحل برق رساني روستايي ازنظربانك جهاني دركداميك ازمراحل،تقاضابراي برق بطوركامل ازشبكه عمومي تأمين مي شود؟
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